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Teaching Materials of Applied Mathematics
(Numerical Analysis)
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Abstract

We have made and showed a lecture-note about the methods of numerical analysis in order to
improve upon the scheme of teaching in Applied Mathematics.
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M. BEES . FEXOBE GEZFER. R - BEAER MohERX)  =rahruk,

(BEFEOHEMEFL. T IHBE. FNEANE THEREE) (aoFit, 19819 2HHLTVE
o BEFTEOHBEL L L, TUHhERE) LBV, LA L, HEREHEOBET. HilEc
HHLETOHREZITIZLIITETVI A, )
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B1dE #H &

Lagrange D#ERI=X
RATFOWML, GRAONIHOMER) L TH D, BIZIE. T (x.y(x0) =30) s (r1.3 (1) =yp) A
HGroN72e & % < x < x Dy—fHidylw) =a+bx(a bIEH) TEPENS, L WVWH T ETHh 5B,
EHa bl —Hx2 @B LV SEILRTD,
Y1 — Yo T —x T — 2
xl_mo(w—wo) —  y(z) =t (1)
EEZMR D, INE—RDDVIIHEHERE V) (DRI HE2BLEROHFER),
=R (x0.30) (1.1 s (x2.32) 282 BIMORIT, y(x) =a+bx—x) +clx—x0) (x—x;) T, EHa boc
BEHZ2E2 L) &1 S5RTES
p= YLTYO  _ _ Y2—yo—b(x2 —z0)
x; — g (€1 — xo)(z2 — 20) (22 — 1)

y(z) = yo +

a = Yo,
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B e zEFESBRANL,

1
T e —en(eo—z2) V(e = zo)(es —22) |V (es = wo) (e = 1)
Elpbo BBV, ZHEEDLILERBA LKA E LT,
y(z) = alx — o) (2 — 22) + b(x — 29)(x — 29) + c(z — z0)(x — 71) (2)
EFEITIE BB aboe 13
a= % b= L2} ‘= Y2
(zo — z1)(xo — z2) (w1 = 22)(21 = x0) (x2 — xo)(22 — 1)
EXCIRAT L,
(e =m)(z =) (z — ax2)(x — 20) (- m)(r— 1)
ul=) = Wlao —z0)(@0 — 22) ¥ (w1 — 22)(@1 - o) * (22— 2o)(x2 — 21) a

E#EIFL, ThEr I kMEERE VS,

(BIEE1] THETO y(2.05) OHMBMELE —KRFKELTKD X,

x 2.0 2.1 2.2
y(x) | 0.301030 | 0.322219 | 0.342423

(] (O (X)) 2o T, y(2.05)=0.311625, (3)5%, (ZXEMR) % fli- T, y(2.05)=0.311748,
B G ENS) . y(2.05) =log1g 2.05=0.311754,

(1, QRO—MILEEZ B, (n+ 1A (x0.30) (x1.3) . (x2.39) .. . DR BN &, Fhoom%
WAHMBROX (n KDZERX) 11,
(x—z1)(x—29) - (z — z,) o (r—xo)(x—x2) - (T — )

zo—x1)(xg —x2) - (To —p) ! (x1 — zo)(xy — x3) -+ (2] — )

(z —xo)(x—21) (T — Tn-1) - N e )
+ o 4y = yeNi(x), Ni(x) =
Y (xn —xo)(xn — 1)+ (@0 — Tp-1) kz___%yk (=) o) jl:];)‘rk_‘rj (4)

y(z) = 'yo(

ek

L n%, ZOR% Lagrange il E v,

ORI TOLIICLT, ZOHEPHIESND & (0 +1) DT — 5 DAL
(zovyo)y (zt,3n)s -+ (zTa yn)
HUZBRTODEE, IRLED (it1) MEES 1 KOLER,
P(z) = a0 + a1 + azz® + -+ + an2™

EFTB. EhH0H FEER) & Pl (IZAT UL,

2 n

ay+a1xotarrpg+ -+ ary = Y
2 n

a0+ a1y + axry + -t anry = Y2
2 n

ap +a1r, +a2x, +---+eaz, Yn

apay. ... TARHBETHE - KFHKE LD, TORBATIN.

2
1 x 25 -+ x5
1 o zf -+ zf
#0.
1 . 2zn -+ xn

FoT, v AR ERED. B anar.. . 3—RICEE D 2FD. n+1 KOSEHKX Plr) OREAHRE 5,
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Newton D#ER

— KM y(x) = yo + —y—l_—'l:’o(;r— xo) WBWTiey —ro=h. y1—yo = Ay & BITIL,
21 — o
y(x) —-yo+%(b—mo) Ele B, M, By() 2BV T x O—EHS Ax ISHTH y DY
Ay =y(z + Az) — y(x)

— R #E4 (difference) E 9 3,
_/ﬁ(ﬁﬁa’i:—tﬁy )=a+bx—xy) +clx—xp) (x—x;) T, B czhDDHITIE (2.30) ZRALT (HL.

xo.x1. X2 (EFEMBETS),
A Ayo
Y2 = Yo+ %(1&2 — o) + c(xg — xo)(ze — 1) = yo + ——9h + c2hh

A? Yo
2h?

T, BB cldIndLy c=

D, TIITAY, = Ay - Ay B DRED (—REFTDE) L)

Ayo Ay
y(z) —-yo+T(l — o) + 555 (

b, IhHDAD—Mfbe LT,

x—xo)(x — 1) (6)

A A? A3y,
W) = o+ S = o) + LR - xo)w =) + G (e — w)(@ = ) (= 22)
A",
+ -+ 'yo(x—io)(w—xl)(.z:—;1'2)--'(;1‘—.1',1_1)
n!hn
EEG B sornn . EEHMETHBI b0, 1= xmx=ht EBUT,
z—x) = x—x9+r9o—r; =ht—h="h{t-1)
r—wy = x—xnF+ax1—2g=h{t—1)—h="h(t-2)
&2k ERICRAT UL,
2 A A"
yt) = yo+Ayof+A2;”° =1+ S (= 1) (t=2) o+ =t (E= 1) (= (= 1))
Ay ) _t!
= yO+Z °t<’° (t(")=t(t—1)(t—2)~~(t—(k-—1))-_(t_k)!)

i (t"% TJordan OREFEDE, L 9), Th% Newton O (FiEZESIZES) WHERAEVS,
(BIFE2] FIE1D y(2.05) OHiEE%Z Newton OHifFENTEIEYE L.
(] -k, “ROWHBEMEEZ FTERESER) 2HWT
0.301030+0.021189 x %O— = 0.311625
2.05-2.0
0.1
2.05-2.0)(2.05—~
0.1 0.1

y(2.05)

y(2.05)

0.301030+0.021189 x

+

é%(-0.000985)x ( -—1)==0.311748

Sy o1 Ax OWY HIZL T, KD E D RESERDH S BIEIZE > THWITS)

- A \ o S 2
yx+ Ax) —yx) (i HE 7245 - y(x+T) -yx—-——) (ulZz73) 0 y(e) —y(x— Ax) (R 7%95)
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x y Ay A%y
2.0 [ 0.301030
> 0.021189
2.1 0.322219 > -0.000985
> 0.020204
2.2 | 0.342423

E S

x 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0
y(x) | 0.4332 | 0.4452 | 0.4554 | 0.4641 | 0.4713 | 0.4772

x=1.64,1.96 T® y(x) Offiz Lagrange. Newton F.THiME X,
[#%] Lagrange ik TId,

x 1.64 1.96
y(x) | 0.4495 | 0.4750

Newton D7 DESZE.

x y Ay A%y A3y Aty
1.5 | 0.4332
> 0.0120
1.6 || 0.4452 > -0.0018
> 0.0102 > 0.0003
1.7 || 0.4554 > -0.0015 > -0.0003
> 0.0087 >0
1.8 | 0.4641 > -0.0015 > 0.0002
> 0.0072 > 0.0002
1.9 | 0.4713 > -0.0013
> 0.0059
2.0 | 0.4772

$2E BERS

1 1,0 1

Fo) =2 DL AR &1, [, [gws]o =T LTEEAPEHETE D, L
L. COMBICOAREEOPEETHDITTIE RV, 22T BEEEBEME LT, AEESIEEL
RVEETHRESEEFETELLHICL &

DT, B f) =2 262 L T, BERSOFEZBRRL ),
MNEF T EOCERTEZEUNT AL MED L) Z0EME TRAREN, LIFEH . XHE (0,1]
ES5ESLERNEEMTIE (Ax=0.2,Ax 2 EEARIEE VD),

Sy F(0)Az + £(0.2)Az + f(0.4)Az + f(0.6)Ax + f(0.8)Az

{£(0) + £(0.2) + £(0.4) + £(0.6) + £(0.8)} Az = 0.24

I

H DWW,
S% = {£(0.2) + £(0.4) + £(0.6) + f(0.8) + £(1.0)} Az = 0.44
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Ll bo ISMIT, Sk SEOKMNEEIX S2< ST Thbo Z2I2, Ss % “THooEM . T4 “F
PHEOEP EvnH, Lo L, FREMLLLTOUITE Se~ SEAEIETE S (TERR)Y Z0HIC.

x
> ;S BEoTHhb
>
Sprs” ;S = %{ f(0)Az + £(0.2)Az + f(0.4)Az + f(0.6)Az + f(0.8)Ax

+ £(0.2)Az + £(0.4)Ax + £(0.6)Az + f(0.8)Az + f(1.0)Az}

= LU0+ FOD) + {7(0:2) + SO0} + (£(0.4) + F(0.6))
+ {£(0.6) + £(0.8)} + {£(0.8) + £(1.0)}] Az

B %[f(0)+2{f(0.2)+f(04 )+ £(0.6) + £(0.8)} + £(1.0)] A
0444024 . 1
= —2——0.34~3

SIS BREDL X () X Ax OWROBEMEEHE- T, (N AROHELFE LD TH 5,
WRZ DL, KEAOBEZER (—RRX) TEBLAZLDOTHE, ZH% (o (o) =f) . (1 fx)
D EFThE, — R E L T,

zo+Az zo+Az
/ f(z)dz = / (a +bx)dz
z z

0 0

1 nllu r v

—[f(fvo + f(zo + Az)]Az -[f0+f1]Ax "

223 B a b B—RKHEERO/RKTH S,
ZrRwmEA RS T, BICEME LB O h s [(FIE 2], LAL —ATIRDEI I, Ax
DHROBMBEZAAITNIREEEZHFHIEHNTES

NG it) F(1.1) + £(1.3) + £(1.5) + £(1.7) + £(1.9)} Ax=0.33
(B 1] f_ / ~Rdy DEMEERD L (ERSHEI L2 LEDEL 0.1359 ) .
] flo) = ——e~*/2, Az =02 LLT.5
= {f(1.0) +£(1.2) +£(1.4) +£(1.6) +£(1.8)} Ax=0.1552
Se={f(1.2) +f(1.4) +f(1.6) +f(1.8) + £(2.0)} Ax=0.1175

SRR LB OMRSE |

55 Sz S* S(H )
10 | 0.285 0.385 0.3325
25 |0.3136 0.3536 0.332
50 | 0.3234 0.3434 0.333
100 | 0.32835 | 0.533835 | 0.33325

200 | 0.330837 | 0.335837 | 0.333331

500 | 0.332334 | 0.334334 | 0.333333

1000 | 0.332833 | 0.333833

2000 | 0.333083 | 0.333583

SRR B L O SHE -

PR Sz s SHE) | St
10 | 0.126618 | 0.145416 |0.136017 | 0.135849
25 10.132163 | 0.139683 |0.135923 | 0.135896
50 | 0.134030 | 0.137789 |0.1359095 | 0.135903
100 | 0.134966 | 0.136846 |0.135906 | 0.135905
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Sz"‘S: 1
-—j;——=7U01»+mﬂLm+ﬂL®+ﬂL&+fu8H+f@nHAx=(ywm
SOP AR = /(1.1 +/(1.3) +£(1.5) +£(1.7) + (1.9} Ax=0.1357

(x—x) (x—x,) (x—x,) (x—x,) (x =1
+ /i + /o

(x,—x,) (x,—Xxp)

(BISE 2] RO KA f0) =1
oL cHEonbs xRy,
[ﬂg] :}5 (.t‘o.fo)\ (xl,fl) N

(.1'(, - X ) (xn - x’_’)

(X9, f N EE R (h=x,41 =xo+nh) &35,

T XXy

! e S=t fo 2 fo 4 1
by [ e — e = e [y s = 2520 < D
kRIS & 17 2SS
1 Ty — o _ fl 2 ‘_f143-4
ﬁh&—nﬂﬁ—fwloh w2)(x = 2o)dr = b [ it —2)de = f2nt = Spin

1
Hlag — 20)(wg — o1

V(s L f 7 fa 2
)KO(J-JJNJ—JYMI_.EIZA;ut—zmx 22k = fh
L] 1 - T4 1
ldﬁ/ ﬂﬂh=§MH4ﬁ+hMmﬁKLT\/ NWU=§E+{h+ﬁW
LT, [xouxs,) OAEKMTI,
ZL2n 1
/ f(l‘)dl'=§[f0+f2n+4(f1+f3+“'+f2n—1)+2(f2+f4+---+f2n-2)]h
Ehb, ZOR% TSimpsonAaly v 9.
Simpson M & B [H1HE 1 JOEHIE. Ssimpson = 0.1356 ThH Bo
(FERE] RO O & Vifiliz Red & (5 EABEIE Ax=0.1).

! S
(a) / / V1—2z22dr (c) / e T dx
0 14 a2 0
(8] (0)izoWnTid, / e de / e EF Do BHBEBICIEE © F A5 OUEBMIZ R L7
0 0
N IN AR\ BT Simpson il i A 5}

(@) | 0.809981497 | 0.759981497 | 0.784981497 | 0.785398153 % =(.785398163

(b) | 0.826129582 | 0.726129583 | 0.776129582 | 0.78175204 % =(.785398163

(¢) | 0.936226905 | 0.836226917 | 0.886226925 | 0.886226912 V—g- =0.886226925

BEITOFE BEHD

WX A BT TR 25T E Bo MBS S MBMZE Sz X )0, MRS EHS LT 2ok

2 AT IUEZ D TOM
NisEDM D [(FlE1] TOROBELZ VT, f(2)

(Newton) MD—

Lagrange

flle) =

fi— fo(

&y = &Lo

KAl Xz

)

THRED RO,
LT,

f'(2) = 0.21189

“Lagrange O#HMAAESNTVWIUE, Thz#odiudi v

= fulNilo),
k=0

Mm=H(

n

j=0
i#k

'
r—x;
J?k—xj

DfizERD 5
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Lagrange O K#HMX %285 L <,

) = 1 (. —xy)+ (2 — y) (2 — 29) + (2 — z9) (z—20) + (z—a7)
T @ —m)(mo—wa) T (@1 = x2)(@1 = x0) |2 (wg — o) (a2 — 11)

Newton O R#iH:OMH TIL.

_ Ao, A%

fla) =3, 2(Ar)2

(2 —rg—21) = f(2)=0.216818

11
log, 10 x|, _,
DLoHERETRIZCEF LD, €T, LRDDOEEHERELRLTH S

— SR R MO

Eb, BEIX /(2) = (loggr)|e=2 =

=0.217147

Lagrange Newton
f(2.0) | 0.21189 | 0.216823 0.216818 | 0.217147
f(2.1) | 0.202034 | 0.206963 0.206959 | 0.206707

F£3—-78H FEAOBERSE
e nHBEAEMEINLHT, DTFTIE, #yr—khR 8 B ER, Moo B ERE
ZDWTHRRE 9,

FE3IB EI—XFERXOEE
Z— RO SN B a,be,d*0)

{ ax+by = a
cx+dy B
2Bl LT, L RABROEOVLOMEEEBL L. TL T, Z0H» 0 MEMRICE L7 ffEdE
%95

(BIRE 1] RO —RKELFBERE T

{ x+2y = 3 (4)

3x—2y = (B)
(%]
(I) HEE: A+ B 25, (I) A Q)25
dr =4, x =1 x=3-2y (A= (B). BEHL T,
(A) x3—=(B) 5, 3(3-2y) —2y=1, —8y=-8
8y=8. y=1 y=1= (4).x=1
2185, L x=y=1 Tdh b, fRix x=y=1 TH 5,
() LERio#ETARERE X7 FrER
A7 =b (1)

THET. T2, BEATH A, B2 MV 2, EXZ ML b,

=3 5) = (0) = ()
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Thobo HAs PVRBRICESLI =470 LBYS (—RHRROME ar=b, x=d'b DL
LT)e 22, s AT st A4 =A7A=E= (] ) 2ok 5 GBS I, KB
OB

0

1

1 2 a b _ a+2¢c b+2 _ 1
3 -2 c d) \3a—2 3-2d) \o
) BB, SNEVBEXT RV,

Db abied RE By kT, MFTSI A‘1=<
V)=
~3 1 5§78
L%,

(V) A ofrFIX [A] &,

00]C0 W [
NN
|-

[
\./(x,

:i:':A’lgz(

It
—

QOJ G0 wia ]

1 2

Al =
=1, _,

=-2-6=-8

ThH b0 HHIE Cramel ODAEDN S,
| 3 2

_8_

= =—=1, =1 =
* 4] i YETar T3

L bo

(V) 3o MEMERDLNDZHEERBRRD, EREROLH)IZEEM]Z S, (A).(B) DIEFZ#
2T, my oW TELT:

{x = S0+ (AY
1. ,
y = 3@8-1 (B)
$F. (AR y= 0 FRAL. x 2KD5. 20 1 % (B) RIRAL. y 2K Do K22 20 y

% (A) IZRAL x 2KD Do 2. y 22T self consistent (272 FTHYET (Z2Tik 10°%
TIEEIZRDB)

x y

(W fiE) 0
0.333333333 | 1.333333333
1.222222222 | 0.888888889
0.925925926 | 1.037037037
1.024691358 | 0.987654321

1.0 1.0

(A) & (B . x &y L,
x 3-2y
{y +GBx-1)
Ldo LaL, TOHE. SHSMHIPCEL 2w,
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(V) EZHBAORBOMELL LT, REATHIZILR L 22RO & 5 %1751

(1 2 3) (1 0 1)
_)
3 -2 1 01 1
ZRETEONL V. BEROBOFGEL—VIZRD=2 (BE (1) EEE) OBEOSVELITHS):
(1) 5172285 —RLTHHBIITE,
(2) fT2XBLTHRIEIARE,

(3) HBITEAAT LT, MOTITMA T, ZREFHLVTE LTHRIIRE,
1fTH%Z (4). 247H%Z (B) L LT, ROLHIERTS !

1 2 3 B-(s (1 2 3 %H 12 3 (A=p2 (1 0 1
3 -2 1 0 -8 -8 01 1 01 1
L oT, @R MV,

(1)

Thr,

b ¢
HoHWit (8 :) DR (Fi& % FT=MA175] (Lower triangular matrix), #%#% F=#47%] (Upper

triangular matrix)) ThNhE, BV HFEROBEVSES L 5,

(V) EFREDIRENZBETHEZHCHEL DS LI, b L, {%ﬁﬁﬂﬁfzﬁﬁﬁﬂ< a0 )

AZ=LUZ=Lj=%b |
Li=bd5 §ERD. RIS Uz=§ DOMNI MVT 2RDB, ZMATH LU & A=LU

12_a0 r s\ _ [ oar as
3 =2/ \b ¢ 0t ) \ br bs+ect

PoRESL TEXAKRIIHLT, RABIZ6EHEDOT2HIIERTH S, a=c=1E8B, )

=(53) e A) s () (0)-(0)-(2)=(5)

XoT, RKOBFENT PV

(b 2)0)-(%)

by=x=1%1%5%,

S FHIDRDFIISHTE S ¢

L2 1 oYazps (1 2 1 0VE (12
3 -2 0 1 0 -8 -3 1) 7 o1

roT, #AFF AT L LT,

L
1
-1

8

0 ) (A)—(B)*2 ( 1 0
.._)
01

PSTRYST
[ ™

@

N——

jes
|
ojm

b
L
I
/X~
010 [



170 LA IV =/ A I S O VR

[FREE] KRy —RKTREX =T,

x+%y 1

Sty = 1 r4+y4+z = 6 ;:—:v+y+4l;: =0

(a) { ety = —3 b){ 22-3y+=z = -1 (¢) %y +z+ iw =1
© y Jr—-2y+4z = 11 4ls+w+%u =0
%w+u 1

f#](a)r=1y=—-1 (bo=1ly=2:=3

(c)x = 1.15385,y = —0.615385, z = 1.30769, w = —0.615385, u = 1.15385

F48B ¥ - BEFREXOREE

FBRR - 2=0DMEIBHIIKED x=2 Thb, LhL.x—e =0 &%2E, TITEMIT R0,
ZIZTIE, ) LM (BERD 5\ IEUR) 2oz HWTKRD L9,

LR - 2= 00, B y&) =222 TEXBHE, R y()=0E%5 x Offi, 2FH, x W%
HULHERDIBIETHD, 4 HULEDLSHEVET L. LML, y(0)=-/2 <0, y(2)=2
>0, x > 0 Tl y ZHABN ') >0 206, yb) 07T x BEHEWDLII &R A,

M y() DIEREDO R (kg .y(xg)) TOHEKO XL,

y— y(zo) = y' (o) (x — o)
Thbho SO $x§ WMEHY S 2L $y=0§ 55,

o y(zo)
x e p—
y' (o)
b, TO x DfEEZHC xp ELT B (.y(n)) TOE#REZEZ y=0& 3T
To =11} — y(irl) R - gk 20 5 Tnp) = In — y(ﬁ'n)
y'(.rl) kDT E 2T — n n ——y’(:rn) 2)

2, n WE n+1 MTO x HOEIIET IS G LIRS, FlziE, 2082 108 BT
SR EZ DB ) HlifRE 35, ZDJjiE% Newton-Raphsonik #49,

(BIE1] ROVBEAOKERE KDL UREH =10°UTF) o
a?=2=0 (er—-e*=0 (3)2*-224+41=0
2 , .z'?, -2
(%] (1) y(z) =2* =2, y'(2) =22, 2p41 =20~ Top
—z r—e °
(2)y(‘[) =T— e—.r’ yl(‘T) =1+e s Tndl = In — 1467
P —2r+1
@) = 2% 22+ 1 y(2) =307 =2, wnpy = 20— =
(1) Xn (3) Xy Xn X
(HIERE) 3 2 x,, I ) ) 0 2
1 1.83333 (FH{H) 0 1 -1.7 0.5 1.5
2 1.46210 1 0.55531 2 -1.62309 0.6 1.21083
3 1.41500 2 0.56714 3 -1.61805 || 0.617391 1.06328
4 1.41421 3 0.56714 4 -1.61803 | 0.618033 1.00900
5 1.41421 5 -1.61803 | 0.618034 1.00000
6 0.618034 1.00000
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EL:AN
(1) Y10 DIEWE (2.15443469) % 4 8 7 3 CIEFEIZRD Lo
(2) ROFEAOAEPEE KD Lo

(@)a*—2* -T2+ 24+6=0 (b)tanz = cosz (;r<[g[)

(] (a) y(z) = 2® - 10, Y(x) =32 2pp1 = xp — lL—ZITlO
(1) X5
(W fiE) 2
1 2.16666667
2 2.15450362
3 2.15443469
4 2.15443469

2) (@ x=-2,-1,1.3 (b) x = 0.666239

15 A L LT, AY = 1Y 0oRBRXZEHEFBRRE V), B, 75 A=
EAIRDOZRAEN (AFELENR) »okEs:

2-A 1
1 2-A

BFUO@E TIOEFME - BENY MLOKRDT
(2 1) erc, me

i=0 —A=13

BAMEA,=1.3(=1.2) ZHIETHEENY MVIGETHEROBEIIFT 2

AF=nF— [ 2} oA ™).
' 1 2 Ty T2

1
EAHE A=1— BEHXZ b :‘c’=( “i).li]ﬁﬁﬁ Ao=3—=EHNZ b ;?=(

V2

)

S-S

TRBBERILINRY MUV THE(ZODOEERY MLVONEIZ0 o BAENY FIZERT ).
ERE2] ROTHIOEEME - BENYZ M ikRD L GHEETHEITZ LW,

210 g 0 01
(a) ( 1 21 ) (b) ) (c) ( 010 ) (d)
01 2 5 1 00

(@A=2, (=1,0,1), A=2-v2, (1,-v2,1) A=2+V2, (1,V2.1)

(=]
Lnliiieo i e B e }
O - o

OO = N
S =N
-

o O = O
[en RN eo B e BN

(B)A = %(3 ~VE), (-l 3(1 +3), l(—1 —VELL). A=(5-vE), (1, %(1 Y l(1 ~V3),1),

A=%(3+\/5), (111-f ) 3(=1+V5).1 /\=%(5+\/5)‘ (1-(1+\/' 1+\/'
(©A=-1, (-1,0.1), A=1(EM®), (1,0,1), (0.1,0)

(A= -1(E#). (-1,0,0,1) (0,~1,1,0), A=1(FE®), (1,0,0,1), (0,1,1,0)
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$£5—78 WAHEAOEE

— B RO R OB ERS TRENXOBER EUR) 2RO 5, MPMERBILEIGEE. FREREIE
LS RROBEIIRT %o
BMOHAEXOEE —IERE—

—BE R OO R My SR

di?:ﬂﬂﬂ = f(z,y), ylze) =10 N
20/( -
TN _ ) = fley@ @), v =vo, v(e0) = v @)

OO MEEMEOHER ZRD L 9o BMERIIN LT, BTN LERICE o THZONLWMG T EXDORE
RN (ZFOEEXHEE) L), ROMELMS HEXNOBERE» KO LS (1) TOIEFERIED
flxy) =y(x) THHENDOHE)

vie) = P8 o ey, A y(0) = 1 OB E R X3 (KM [0.1), 3 SAEA=0.1) (3

FRATIRIE, BRI, BEGEEIC ST y() =ce™ ( T—MF). cldER) T, WM& HZEELT y&)
=e " (YFEEME. BUZ THERRL ) TH 2o
BHRAOMWBEHT 5 -

[v@iz=-[Tvate — vie) =0 - [“yle)an
sk 2 iy (x) DRSS BB D THAHTE RV, 22T, MR T / y(2)de "2 y(0)Ae  (Az =
= 0)&EMUT S BERS TIEEAEEM 0
[v@iz=-[Tveite — y@ =0~ [vez — v =0 -y0de @
0 0 0

FEHEX y' ) =-yk) 2ZETSHL, EREBHEBDOT 17 -BEAO—KEMIFEMTHE I Lhbh b,
SOEPE THAT—iE Ev) GEBREAA S —REMESR), o Ty HMEMRZE y(,41) =y(x) —y
(r,) Ax ZBRMICFHETRITL V. #HER2Z TRIIRT !

BuEmg FRAT R (e7)
y(0.1) = y(0) —y(0) x0.1 = 0.9 0.904837
¥(0.2) = (0.1) —»(0.1) x0.1 = 0.81 0.818731
y(1.0) = (0.9) —»(0.9) x0.1 = 0.348678 | 0.367879

KIS, EME LT EREARICHY T 5 EMRERVWAEZE S,

1

[ y@dz = Su(0) + y(@)da £ 50 + @] s)

R (3 RAEDECEILL 5o 34, —BED Y % KEFERESLS o(0) — Y = Y@ 80 —u(@)

A: Aj
I3 LT, MEOBMGHER 3) AFESHERCEEBR SN ’ v

y(z + Az) — y(2)

— =—ylr) = y(z+Ar) =y() - yle)Ae
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LEEFBEINZICY AL, Ar KEOWROMMEE ') & '@+ Ax) 2HVT, FHL
AR E AR E DV BIEF A T—FEE b)), DX, EME LT A, SEEHE
R ZOGHOBWTRBUCEH L T LEZ AL W Lich 2 (BRSO L X LRAKTH ) o
ZNTid, Simpson MPUIHE T AHRUIE ) 2207 (BHHERXOKMEMREDHE Tk, Simpson &
WL idE DT Runge-Kutta sEE L V) (BRI EDPCORVHIE2 1BMIR) ) ZHIITHOMSBIE
DEZENZMATEHTE I v, BB,

@lar € -0+ 4/ (5) + v (@)]Aa

/Oz (z)dz = [y(O +4y(§r 5

Rl A y(%) 344 95— NTErET 5, BN E LR TOM L OEPRBOBEY TEICT LD

PR EH M BEEL B L, SimpsonyT ft
(™) (4) X 8) X (5) & 7) X
0 1 1 1 1 1
0.1 0.904837418 0.9 0.904761905 0.905 0.905
0.2 | 0.818730753 0.81 0.818594104 | 0.819025 0.819025
0.3]0.740818221 |  0.729 | 0.740632761 | 0.741217625 | 0.741217625
0.4 : : : : :
1 | 0.367879441 | 0.34867844 | 0.367572542 | 0.368540985 | 0.368540985

<EE> LRTHEEM (5)
EWOHENX v @)=xy ),
(8] y=(y) TOFA F—

(BIE1]

A & Simpson DAL (7

Ry (e +1) =y (x,,) + Flan,yn) Ax,
(k1 +2ko+ 2k3+ ky)

KU Runge-Kutta X y(x,+1)=y(x,) +=

Az

kl = f(il'n, yn)Al', k2 = f(;pn + T’yﬂ

BRI HMRZTRITRT:

k )Aa: k3

flzn +

Az
2 —Ynt

PR iR * 45— Runge — Kutta
0 1 1 1
0.1 0.951229425 1 0.995841656
0.2 0.904837418 0.99 0.981833018
0.3 0.860707976 0.9702 0.958389467
0.4 : : :
1 0.60653066 | 0.62815651 0.611604049

(BiE 2] _F‘“ﬁ%#fﬁﬁﬁﬁﬁ ¥ @)=y, y(0)=0, y'(0)=1 OEMEM % ko X (RRI[0,—
5o
20

HIE Ax=

10’

DEHETIR, BEEN,

Y(ent) = y(za) = 2lu(ea) + y(znsi)}Ae

COFETIABIIHLINE y () PEEFRTVIOT, EROFEIZITNMETH S, 22Ty y () I2OWT
1—4 4z
14 A.c

Y(@n41) =

2- Az

2+A:c ylzn) =

bl ARVAS W :: LAV OY B AN

y(en)

ko
2)

) RKOBESF—B L -BHHEZET L,
y(O)=1nEfEME % Ko L (XM [0,1],

& EAIME Ax =0.1),

Az, ky = f($n+1, Yn + k‘3)ASL‘
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(] HMEOHBD TR ERD L) II-EOEMSHEROE . HREXICEEEHT !

Ae) = —ylx)
Z \ZDVTOWMGEMR 2(0)=y'(0)=1.2(0) =y(0) =0 TH b, LXikA+ 17 -XTHEIL.

{ y(zn+l) = y(rn) + Z(.’Bn) X Ax

(wn1) = 2(wn) = ylan) x Az
(91

sl XH [o, g} & SR A = 5;0 (n=10) L LT, #Ffx TEIRT :

n x BAERR(9X) | BBk o) | AT

0 0 0 0 0

1 | 0.157079633 0.157079633 0.144742627 | 0.156434465

2 | 0.314159265 0.314159265 0.289485254 | 0.309016994

3| 0.471238898 0.467363113 0.430936996 0.4539905

4 : : : :

10 | 1.570796327 1.129518656 1.071171388 1

[ERRE] koWMH»ITEREXOBEMRZRKD X ([0.1]. Ax=0.1), 2T, BIFFZRD, BIEMR & FHHF
DT 7 (Br57) 2T,

(1) y" =3y +2y 0 1
(2) ' +4'+4y = 0, y(0)=0,y(0)=1
(3) y' — 6y’ + 10y 0, y 1

1
e

<
—~_
(=}

I

I
o
<
=
o
=
I

(] BAEMIZA 17—k

MERont, 4453 -RE0TFAT—RBHN 1 XKEITRLZLDTH b, EUE LITEIE, KDEHIZTE 1yl
%545 —RBLT

y”2(r-) (Az)? + y"(z)

yle+Az) = y(a) +¢'(2)Aa +
Ax O KU EOEEFERBELY = -y 2T,

y(z + Az) = y(z) + ¥ (z) Az + -”*{ZL””)(AT,)2
EHE FBRIC y(z) OFAT—EHO 1 RETOHIL,
y(z+ Az) = y'(x) + ¢ (x) Az = ¢/ (2) + (~y(z))Ar

L2z, B0, (9) RITHAT, y"#fl(m)z BRI LD >TSS EDbRs,



ISHBEF OB e (RlFT )

2
v (BEf#) FRATT i y (BEf#) AT fi v (B fEf) FRAT iR

0 0 0 0 0 0 0
0.1 0.1 0.286440165 0.1 0.081873075 0.1 0.134761017
0.2 0.23 0.551082712 0.16 0.134064009 0.26 0.361999123
0.3 0.397 0.801047171 0.192 0.164643491 0.506 0.72686242
0.4  0.6095 1.042495734 0.2048 0.179731586 0.8736 1.292914428
0.5| 0.87781 1.28084183 0.2048 0.183939721 1.41116 | 2.148636196
0.6 1.214423 | 1.520924588 | 0.196608 | 0.180716527 | 2.183896 | 3.415887907
0.7| 1.6344637 | 1.767155744 | 0.1835008 | 0.172617875 | 3.2791576 | 5.260791095
0.8| 2.15622815 | 2.02364441 | 0.16777216 | 0.161517214 | 4.81318656 | 7.907542718
0.9 2.801832661 | 2.294304223 | 0.150994944 | 0.148768999 | 6.939717136 | 11.65569427

1 | 3.597993962 | 2.582946545 | 0.134217728 | 0.135335283 | 9.860847402 | 16.90139654

ERATEAOHE —RRERE—

(BIE 2] OMERE (CREREMIHER) 2ROL ) ICEREMEICEXR S
(B3] ") =~y JREH y0) =0, y1)=1 OHMEHERD X,
(B8] 9. —BEROSy I - RESEICEENZS ¢
Ay(z + Azx) — Ay(x)
Ay Az

de = = =
y'(z) Ax

{y(z +2A2) — y(x + Az)} — {y(z + Az) - y(z)}
Ax?

y(x +2A2) — 2y(z + Az) + y(z)
Ax?

ERXZ2HCT, o A2 ESHFRERICEXEZ 2
Y(xn1) = (2+ Ax?)y(z,) + y(Tpg1) = 0

T xg BEAELT, 5HE% y=xytkAx (B=1.2,..., n-1,Ax=cont.)$ &35, BEALD/-D,
XM [0,1] #4%5 (AEAE: Ax=0.25) & LCHEATOBEBOENEEZ KDL,

y(@o) = (2+ Az’)y(z1) + y(z2) = 0
y(z1) = (24 Az®)y(e2) + y(axs) = 0
y(z2) = (24 A2)y(as) + y(z) = 0

BL. y(xe) =y(0)=0,

ERIREE y(n) =

es) = y(1) =1

029427 L T HZTL—ROEN FERATH AL, i,

y(®1) = 0.294274  (FHFIR ©  0.294014)

y(z2) = 0.570156  (BHTHE :  0.619267)

y(z3) = 0.810403  (FRATHE :©  0.810056)
k&%}o

WA RROEREMEDREN BT FBRROBEIC R o/, XERIE (Ax) 2L FTRITHER
L2320 ELFBRXORBVEL 22O THLONPEEI L2, COLI I Erb, BHEBICL5E
M RAOMEN SR L,

(BRE2] ¢'(2) =y(z), . MREMH y(0)=0, y(1) =1 OBMEMEZ KDL (n=5),
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(##%]
y(zy) = 0.171406  (FEATAE :©  0.17132)
y(z2) = 0.349667 (FRATAEZ :  0.349517)
y(zs) = 0.541916  (FEHTAE :  0.54174)
y(zg) = 0.755841 (fEHTAZ :  0.755705)
R HEXDESEE

ZREOBIERMASHEAOF T, B, 777 2B, BEE(ROKEE) AR EZEZSETRIEI .
INSDOREMHFEXOERMEHEIZOVWTIE, 7 THEEEZHCTERS R KD 5 Z & ABEICIR
(DHTITbhTwa,

9, REEBEZREIBECEBXRZDLI LMD LI Bl

O%u(z,y) = upeln,y) = u(z + 2Az,y) — 2u(z + Az,y) + u(z, y)
922 Uaald Y) = (Az)?
Pua,y) _ (z.y) = u(z,y + 2Ay) = 2u(z, y + Ay) + u(z,y)
dy? e (Ay)?
K4 Thb,

RS FHFRRZESN (ESWH) TEEXEZL L, BEMIIECIZEERIIKRE 5. WS HEXOMR
EEPSE VST, B LWEESR 2 LEL Ly, Z00RMOSFTEROESHBEANOEEH]Z
BRFLMIITE S, Zhifl, Z2O0HBERON, —20REEELALHEBTENERY (HL, RS
NEBREMGTOFE) o HLWVRERHMSFEAOMBEIL, ZE0IC L 2 BEFECIEERPES KT 5,
HUERIZ, EBEBTRICSETLOT, ERTEATOMEEFETHI LIRS, 22T, =20RHD
HRROVTOREREOMELBRRTEI ).

BAEEH RN (EHAEE L ZROERE LT, BREIZOWT 1R, BEIZOVWT 2ROmS Y& U)
ORERTIZ, BFHEO—HOEEZRDIDIZHOMEILEL 2 S, ThEIRE ANEHL 2T, —
(ChzREOHEFEUE) O, =8 (ThHEBEOREER) @ﬁ#%%iéocmiﬁu\@
B (Bl BREBEISEKRICHENRS, ZOMITERI S5%\) 2N THERTE %, WS 2BHHET
DEEHEIL. BERBEKETRIN TN,

BB AR T, B - EBEOWMEHE L 2BOMS O T, BEMLRDZI121E, MEEHERXDOL
N5 E, BEEARNIZL ) 1ALEICRS, 25D, KAROHEDER RO L DITHEEDNLOIES
VELLE, ZhiE, —R. EBHEROBIETH L5 5 v RX=VE (HbHviE. A =7 ZADEHA
X)) OBPFRICFBFELTS, LIHICRZ B, ZOERTIE, FIZKFHES (domain of dependence) (2
oThEL, 6 TH5,

575 ZAHBRAOMS ORI, BAZIESHBRROZNCFELZY» S, 777 AHEXOHIER
Wi, WEOESVEIIR D, 577 AFBRICIE, BHEHRETILVWOT (ThizEFENEwv),
ot LT, BECREAABERXLZFEEENE VD) \ NEE—AIEETLIEALTONETH S, Th
LOEIRETHKFLEIIHE, LEL, FNHDED T-BETIMEIKET 5. o T ERDER R
DD Eld, EUHEXEMHEBEIRET S, BT aE2HCE, EVHBERORTIIKRE RS, FF
EHIC L AETHREROMENELHESNAHEED, i 2ild b, BT HEXOFEIELIT
BRAOME 2F )., BFOMEPREOMBEICIIT . TAZBRPHTLSEIAC, BERTOR
HEX2Hb, 777 AFRAOMEZAMBIE (Harmonic functlon) Lwi, 37 AFEKE, a-
— ) —< D% (Cauchy-Riemann equations; ﬁfﬁﬁﬁ@ﬁﬁﬁ‘_fﬁ%*ﬁ: 2F 0, ERIGH)
MEUANEA S, EHBEBOELR. BEIX. AP, TWwE, MAEZOZLZ2RKT Iy
Bi#EbWVI, COLIREBEICLY, —HRZROLDIAYONE BER) 2LEETLI LS,

575 ZAFBRALAZESEROBETIEZ RS (FHHAFRRXOEZNEIHEUL TLDOTEHET D) o
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(1)5 75 2HBXDEE
meyL+Wqu)
Ox? Oy?
BREH  u(z,0)=f(z), u(z,b)=0, u(0,y)=u(a,y)=0
575 258X (1) REEBREMOTTHL,
(1) EZ5HBRZ2EL (MY — =5%)

u(z + Az,y) — 2u(z,y) + u(z — Az,y) + ulz,y+ Ay) — 2u(z,y) + ulz,y — Ay)
(Az)? (Ay)?

BELCT (Az=A4Ay LLTO) .,

= Aufz,y) =0, (D:0<2<a, 0Sy<Dh)

=0.

u(z + Az,y) + u(z - Az,y) + u(z,y + Az) + u(z,y — Ay) — 4u(z,y) = 0.
u(z,y) [V TR,

w(z,y) = i{u(:c + Az, y) + u(z — Az,y) + u(z,y + Az) + u(z,y — Ay)}.
SR EALE LT oulz,y) = uij, u(z+ Az, y) = uir1j,... & BIFIE,

uij = g (Wi + oy + e+ Uig1)
EET D, o T, KDB fu(z,y) (T u(z, y)ICHEHET 5 4 HOME (u(z £ Az,y), u(z,y+ Ay)) Bbrh
Tk %,
(2) EUHEXEHEL
%ﬁﬁtf\%ﬁ%ﬁ%a=wﬂ,ﬂﬂ=xtL\Ly®WJ]E%%3%ﬁAr*§Lt%%ﬁ@E%
2l b, BREROBEIMHMEBTHZONTVDEDT (b =0,by = %,bs = 2,54 =1,bs =bg=-+-=byy =0).

BRAD 4 SOMBERuy us uz. ug. & 5HUE, FNHIXROBY FRATRT S !
1 1/71
up = Z(b2+b5+“2+“3)=Z(§+“2+“3)

2
— 4+ u; +uy

1 1
u = Z(b3+be+u1+U4)=—(3

4
1 1
ug = Z(b7 + b1+ ur +uq) = Z(ul + uyq)
1 1
uy = Z(bs + b1 +up +u3) = Z(U2 + ug)
fRIE. u1=0.152778, us=0.222222, u3=0.0555554, wu4=0.069444,

APz EFHI3 7RIl v (ELABADRTHFLVLETTHS) -
[(BIEE1] 577 AHBREROBEREHCTHT([0.1]. Ax=+. (1=4) ),

1 1
= =1' = e— } —— ’
a=b f(x) 5 5 ¥

[fE] BRAD 4 EOERu;, 1=1,2,3.4) £ 5,

b2=0.25 b3=0.5 b4=0.25
u1=0.132717 | up=0.216607 | u3=0.135428
#4=0.064207 | u5=0.0985119 | 2=0.075085
u7=10.025574 | ug=0.0380952 | #9=0.0282951
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(I) #AEBHEXOREE

du(z,t) 4 0%u(x,t)
ot “ T oa2

&Y u(x,0) = flx) BERLEM w0,t) =u(a.t)=0

AR AR () R &M - BER SO T TR .
1) S FREREED (B — 250H)

=Ou(x.t) =0

u(r,t + At) —u(z,t)  qu(x+ Ar,t) — 2u(x,t) + u(z — Ax.t)

At - (Ax)? =0
gy 2 At .
BMLCT (B8 c (Az)? EHCER c 2L
u(z.t + At) = cu(r + Az t) + (1 = 2¢)u(a, t) + cu(r — Az, t).

DBV,

U1 = cUiprj + (1= 20)uij + cuio jp

T, KOBMu(e t + AN 1, u(z £ Az.t) & u(x,t)D 3 HOMALIANIERT B, BV IUL, B
G EDS AL EATIREE u(x.t + AN, BEH { TO 3 DOIREE u(x — Ax.t) u(r.t) u(r — Az, t) 23 bhh
XLy,
(2) BRA &ML
MiMAL LT, BREHE a=1. f) =x ¢=0.2(c*=1.Ax=
HWRETRIRT
n|u0.) w(F.H)  ulE.H  u(l.b)
0 + % 1
0.383333 0.766666 0
0.440833 0.709166 0
0
0

1 _ 1 [
?. At= 45) EL. BRI (2) 2L,

0.481083 0.668916
0.509258 0.640741

B_ow NN = O
o O O O

(BB 2] M B2 K OSR AT ([0.1), Ar="n, n=4, At=55 ),

R 4 1 wq.ﬂﬂ=%—{%—4

[##]
n | u(0.8) u(5.1) ul=x.t u(5.0 u(l.4)
0 0 + + + 1
1 0 0.23 0.34 0.23 0
2 0 0.218 0.296 0.218 0
3 0 0.190 0.2648 0.190 0
4 0 0.16696 0.23488 0.16696 0

w8 EHHEZTODIEA—ECTAHIOE—

LB BB 2RESRT, Thi{ s ZMEOBBEREICEMAT 4. Sz nder
FANTFENDOAM ThHhb,
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— # 5% ® & # (Uniform Random Number)

AR EBVEEBOREE
[ERXDOEFR] A=B (mod m) FA-B2Wm TEIDYINS, 2F 0., A-B=mt %z B t B
THIE,

{ X1 = aXn+c (mod m)
Xo b

WEoTHEY —= =Y, a<m) #% [0.1] O HEUELKE AT I ENTE S,
;e&%%u;ﬂuau;mwofm Jo EFE LTI, BZIT,
a=253, b=375, c=7381, m=2%" = 1048576

THVE, TNHLOEEZHAVCEE LY $X__inl . ¥ Y n$ oEERT :

1 2 3 4 5

X, 102256 712325 919110 806915 733132
Y, | 0.097518921 | 0.679326057 | 0.876531601 | 0.769534111 | 0.699169159

FEIELBRUEBOBEE A XOZH, (1] $SHEE(COHDF UHERCHET A2 L) & (1] &
HEME(EOBLZNSOBICHBEA W L) THNS, HSHELIT 1>~ REICE - T, WP
HERBEERDBL I EIZL > TH#RT 5,

BO—BEBOEEY (SREEM & HE08M)

(1] FLBOSHEREORE

I FHOXEICHED AELMOM (EHRER L) BPHEERF, GERER CEWETEELTwa %
BETHOIZ, - REFHVOND, UTF., ZOREDTILY RIRYT ERHE MRGs pll6 B1).
UR#] KRB0 1] THRAET BEEIISHERTH 5 ELEO S A — B ? ),
u)EH[OH%MFﬁcﬁHT KXMICHED BEE (EHERS,) 2825,
@)%ﬁWM<ﬁﬁw&>mlof Nd“ittﬁﬁ@?ﬁfTo

e A (fi — F3)? A . o (i F
(3) R TORE S DEEEWS c_z_F_
! =1 :
4) HEE d=n-1 (n=100 ® 1=~ HHELD. fGHRE o (%) T2 1 OEERD B
P(x* >} = fofg(.zs)dr=a: a=5%NDEE, \2=16.92, a=1%DL &, y2=12321

(51 C X X3 DAMNEEE BT 2

C<X§ — RIS : C>X5 IRBLEHIS RS
[X 4] 0<x<0.1[0.1<x<0.2]---- 0.9<x<1.0
EHEER £

e N N N
IFF IR Fi 10 10 10
(fi—-F)*

F;
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(11] #ELEomAara:
(xj y;) OZRIGERELT, x & y OMBREL (ry) L.

1<& 1&
;Z(«’Pi — ) (i — p1y) = DTl = pahly
. — =1 — i=1
p(a‘y) 1 n 1 n - 1 n 1 n
;‘ Z(«l’i - #1)2_ Z(yi - Ny)2 - Z(l’i - #1)2— Z(yi - /-‘1/)2
1 n “ n 4 n 4
i=1 i=1 i=1 i=1
_ czy)
Uzay

Ty cly) 23EGHL M By 13 xy OFHE, 0,0, 13 2y DRERETH S,
HEGRE 2 (ry) OHE
(1 1Py | <1
(2) xy PMTESH5IE P (y) =0
(3) y=ax+b (a,b FEE «— [Py | =1
(3R 1]
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EBLE X OMERDAISHOHRBERIZE ) ERDHIED . X ORI OTFIE - 5Eud
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ERBDOT, X OEEEGAIL NO.1%) 1269 2 0nz b,

GREE3] (1) AESEL-EHIABOER AR 7o 7) 20 (IXHE([-3.3]. 0.2, & &), i
ERS/HDT S 7 EEE &,

(2) I HICHE ) Bl BBEELE) #REsE L,

Random Walk (&% - Ei4)

EMH EOME x BVl Fid, SHERTELGIILTRBHITL LT 5,

S, JBE (x=0) I2HBRTH, 24 FFTE (HHead) AT Axy E(T:Tail) A TH S
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